]_4 /Hxlg o]ﬁa}o:} u] ] Al
"tE L ¢ o]&3l H]| 9] A

=954t oS 5
gdo] o2 AL ol AUY7E?

@D 3:5=15:25 @ 6:7=12:14

® 8:10=4:5

12:7=24:14

@ 4:9=100:225



HlEA 8: [ |=64:40004 |2 ¢
ZARIZ 12X Q.
D 64x40=+8 @ 8x64+40

1
@ 8x40=64 ©8><64—E



Aol 5 <l Hlo A 19| Zto] % o o, 73

ol uo] A u]e] 7ol % o o, AFe ©
F5HA 9.

YEE
=%



Ut @

1
1

o
11, 47+ @2
5ol 9]

™ o

@] Holol

‘_uao
N
~KH
A

}

Hol




~

ohe g B3, v o] 2L AL Fop uleA o2 by

e

3:4 3:5 12:18
6:10 12:9 9:10

D 3:4=12:9 @ 3:5=9:10
® 12:18=6:10 @ 3:5=6:10

® 6:10=09:10



6. Th HEAlelA Slate] ol 40 U T, Bx O 7L FHHAIL. (B,
O A5yt

(O©+3):@=2: ©




7};}51 ek, @J} ©9] A7} 16 ol2tar & o, @t

3:7=0: 0




6E= v 4% O

otz gyt 3,09 A7) v

23t

=
=

® 41:63

@ 126: 82

O 80:126

3 126: 118

@ 18: 26



2

g A ANAE
Aol o] AAIZE 7F 1=



10.

7H



11, ohs -4 A2 e Wolzk 99em? o o, 4H2HE =9
yolE= 2 cm? Q17| oA Q.

-




Gl @ 0=15:1,0:©=12:1,0: @=6:5¢ W D :
©2 714 75 A% B2 UehyAl 2.

6:5=0: 25
16: ©=0: @
1:@=0:0




13. Fojet T xlol7k 74 =9 Hl= 3 : 2YY k. /Y T30l

olMUREHEH 700 ¢S o w7] dfEe] @A F Ate] 7k =9

Hl= 4570 HiEUTh 25 F ARrol 713l =9] HlE A&} 2ol
3:20% st2H Aol Guhd t Hrotof sH=2] HotAl 2

SR %



14.

StEof S BEA =] 7= A A7 95UTE ol g - 94]
/\]74] —EF——_’L o= @A 6 Aol o AAZE 7He] 7] = ARE



15.

£ dste] 100 715 64000 ¥ F11 454t

919] 7jg=2] vl 2 : 30|11, S=ukat Z9) 1 G 7HA o vl=

S 1hsh 9] 109 74 B FekAle



